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12–14 травня в Києві пройшла AutoTechService 2026 — найбільша галузева виставка
України для представників автосервісу, післяпродажного обслуговування,
дистрибуції та інших напрямків автомобільної індустрії.

АвтоНова-Д традиційно долучається до подій, де збираються ключові гравці авторинку.
Цьогоріч у центрі нашої уваги були дві важливі теми: зміни в автобізнесі та підтримка
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майбутніх фахівців галузі.

 

Auto Business Forum 2026
Однією з важливих частин виставки став Auto Business Forum 2026 — дискусійний майданчик
для представників автомобільного ринку.

Генеральний директор АвтоНова-Д Вадим Наумов виступив спікером панелі «Автобізнес 360°:
клієнт між СТО, автомаркетом і “гаражем” — як змінюється модель ринку».
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Разом із представниками інших компаній ринку учасники говорили про трансформацію
автобізнесу, зміни у поведінці клієнтів, роль цифрових інструментів і нові підходи до роботи в
сучасних умовах.
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Дискусія тривала понад півтори години та вийшла справді жвавою — з великою кількістю
практичних прикладів, різних поглядів і відкритого професійного обговорення.
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SERVICE MASTER JUNIOR 2026
Ще одним важливим напрямком участі АвтоНова-Д у AutoTechService стала підтримка SERVICE
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MASTER JUNIOR 2026 — всеукраїнського конкурсу професійної майстерності серед студентів
автомобільних навчальних закладів.

Цього року проєкт об’єднав:

42 навчальні заклади
931 учасника
73 викладачів-наставників

Під час фінальної частини конкурсу разом з іншими партнерами ми вручили подарунки
переможцям сезону — трьом навчальним закладам і дев’ятьом студентам, які показали
найкращі результати.

 

Для нас важливо підтримувати такі ініціативи, адже саме вони допомагають студентам краще
зрозуміти професію, отримати контакт із реальним ринком і зробити перші кроки в автобізнесі.

Рухаємося далі
AutoTechService вже давно став місцем зустрічі всієї автомобільної галузі України — від
автосервісу і дистрибуції до освіти та технологій.
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Для АвтоНова-Д участь у таких подіях — це можливість залишатися всередині ключових
процесів ринку, обмінюватися досвідом і підтримувати розвиток нової генерації фахівців.

Попереду — нові зустрічі, проєкти та події.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин.
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